
ΦΥΛΟ:

49 απαντήσεις

ΤΑΞΗ:

49 απαντήσεις

Ερωτήσεις

ΕΡΩΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ                                       
Για τη Σχολική Βιβλιοθήκη και τη
Φιλαναγνωσία
49 απαντήσεις

Να δημοσιευτούν τα αναλυτικά στοιχεία
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1.Γνωρίζεις την ύπαρξη Σχολικής Δανειστικής Βιβλιοθήκης;

49 απαντήσεις

2.Έχεις επισκεφτεί τη Σχολική Βιβλιοθήκη

49 απαντήσεις

3.Πόσα βιβλία έχεις δανειστεί;

49 απαντήσεις
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4.Θεωρείς ότι το σχολείο σού γεννά το ενδιαφέρον για την
αναζήτηση και την ανάγνωση εξωσχολικών βιβλίων,λογοτεχνικών
ή μη;

49 απαντήσεις

5.θα ήθελες να είσαι μέλος σε μια λέσχη ανάγνωσης;

49 απαντήσεις

6.Ποια βιβλία σας ενδιαφέρουν;

49 απαντήσεις
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7.Διαβάζεις στον ελεύθερό σου χρόνο;

49 απαντήσεις

8.Γιατί δεν διαβάζεις;

49 απαντήσεις

9.Τι πιστεύεις οτι μας προσφέρει η αναγνωση λογοτεχνικών
βιβλίων;

49 απαντήσεις
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10.Τα βιβλία που διαβάζεις απο πού προέρχονται;

48 απαντήσεις

11.Απο τα Λογοτεχνικά ποια κατηγορία βιβλίων  σε ενδιαφέρει;

49 απαντήσεις

12.Αγοράζεις εξωσχολικά βιβλία;

49 απαντήσεις
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13.Διαβάζουν τα υπόλοιπα μέλη της οικογένειας;

49 απαντήσεις

14.Εχεις δει ταινίες -σειρές βασισμένες σε βιβλία;

49 απαντήσεις

15.Αν ΝΑΙ , έχεις αναζητήσει το βιβλίο στο οποίο στηρίχθηκε η
σειρα ή η ταινία;

49 απαντήσεις

Σας ευχαριστούμε για τη συμμετοχή σας στην έρευνα.

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
Όροι Παροχής Υπηρεσιών - Πολιτική απορρήτου
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